

ZAKAJ TAKO?

Delegatska vest, kje si?

Ta naslov najbrž kar v celoti ustreza pričujočemu sestavku in še bolj neljubemu dogodku na zasedanju zadnje seje zbora združenega dela občinske skupščine.

Vsi trije zbori občinske skupščine so tokrat skupno z delegati občinske izobraževalne skupnosti obravnavali na skupnem zasedanju poročilo o materialnih pogojih dela in kadrovski problematiki v osnovnih šolah naše občine. Naj pripomnimo, da so bili vsi zbori sklepčni, zbor združenega dela pa je od skupno 49 delegatskih mest zasedalo 32 delegatov. Po ustaljeni praksi najprej vsi zbori zasedajo skupaj, nato pa sledijo ločene seje posameznih zborov. Tako je bilo tudi 23. maja. Pa vendar, seje zbora združenega dela ni bilo. Kar 11 delegatov je zasedanje zapustilo neposredno po skupni seji. Naj zapišemo, iz katerih delegacij oziroma konferenc delegacij so bili: DK — 3 (Iskra — TOZD IPT),

DK — 12 (Ilirija — Vedrog), DK — 15 (HOJA — DSSS), DK — 18 (Mizarstvo Vič), DK — 19 (Zmaga), DK — 21 (Tiskarna Ljubljana), DK — 22 (Mercator — TOZD Grosist), DK — 23 (Mercator, DSSS), DK — 25 (HP Kolinska — TOZD Vinocet), DK — 35 (OŠ Bičevje), DK — 48 (Zasebni kmetje).

Na tem mestu sicer lahko ugotovljamo in podčrtujemo kaj so dolžnosti delegata, kaj delegacij, da to pomeni neodgovorno ravnanje in obnašanje ljudi, katerim smo poverili s skupnimi in najbolj demokratičnimi odločitvami pomembne naloge in naše zaupanje, toda mislimo, da je učinkovitejše, da o tem temeljitejše spregovorijo skupaj z družbenopolitičnimi dejavniki v tistih okoljih, iz katerih ti delegati izhajajo oziroma katere predstavljajo! Skratka, neljub dogodek, ki se ne sme ponoviti, v premislek vsem!



Vajo so obiskali tudi predstavniki skupščine in družbenopolitičnih organizacij občine

»NIČ NAS NE SME PRESENETITI«

Uspešno izvedene orientacijsko taktične vaje — 79

Tako kot vsa predhodna leta, smo tudi letos organizirali in izvedli OTV — 79 s preverjanjem znanja na terenu. Te vaje so obsegale poleg reševanja taktične naloge četa — vod v protidesantnem boju, še preizkus znanja iz vojnopolitične teorije ter streljanje s šolskimi trombloni.

Ob lepem sončnem vremenu v neposredni bližini vasi Zapotok pod Kureškomo na znanem partizanskem območju, je bila udeležba udeležencev zelo dobra. Organizacija sprejema in tudi ostale delovne točke (VT — streljanje in taktika in VEZA), so bile vzorno organizirane in deležne priznanj.

Letošnjih vaj OTV — 79 so se udeležili tudi gostje iz občinskih konferenc ZRVS BEOGRAD 7 Čukarica in Novo Sarajevo, s katerimi sodelujemo in izmenjavamo

izkušnje že vrsto let.

Vaje si je ogledal tudi predsednik Republiške konference ZRVS Slovenije Janez Japelj, ki je obšel vse delovne točke. Med gosti so bili tudi predstavniki občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij — Vili Belič, Darko Perovšek in Franci Malovrh.

Vsem udeležencem, ki so poskrbeli za izvedbo posamezne delovne točke, se ob tej priložnosti zahvaljujemo, še posebej pa krajevni organizaciji ZRVS Ig, ki je pripravila in izvedla zahtevne vaje streljanja.

Obvezniki, ki se teh vaj niso udeležili in z neopravičenih razlogov, bodo v jesenskem obdobju ponovno povabljeni na preizkus znanja z reševanjem taktičnih nalog.

OK ZRVS



Udeležba na letošnji vaji, ki je bila strokovno zelo dobro pripravljena, je bila zelo zadovoljiva

Naše aktivnosti ob tednu solidarnosti

Teden solidarnosti — od 1. do 7. junija — je čas, ko moramo oceniti vse akcije, ki smo jih opravili v družbeno-politični skupnosti kot celoti. Zelo konkretno morajo ocene v tem času opraviti tudi v vsaki samoupravni sredini, oceniti svojo lastno aktivnost v posameznih solidarnostnih akcijah in zdaj še posebno v akciji zbiranja finančne in materialne pomoči za prizadeto območje Črne gore.

Teden solidarnosti je tudi čas, ko moramo s celotno akcijo spodbuditi še večjo pripravljenost in pomembnost socialistične solidarnosti in dosežene rezultate. Hkrati moramo oceniti tudi vse dosedanje oblike pomoči ob elementarnih nesrečah kot so bile na Kozjanskem, Posočju in druge nesreče. Prav tako moramo v tednu solidarnosti obravnavati in pregledati dosedanje priprave na akcijo »Nič nas ne sme presenetiti«.

Koordinacijski odbor za razvijanje in uveljavljanje socialistične solidarnosti pri Občinski konferenci SZDL Ljubljana Vič-Rudnik je na svoji 10. seji dne 28. maja 1979. proučil, kako se izvajajo zgoraj navedene obveznosti in ugotovil, da izvrševanje teh nalog v glavnem poteka zelo zavidljivo, posebno še kar zadeva akcijo pomoči Črni gori, akcijo »Nič nas ne sme presenetiti«, delo štaba civilne zaščite in dejavnost Rdečega križa.

Na tej seji je koordinacijski odbor sprejel program dela in akcij v tednu solidarnosti. Ker verjetno vse programske naloge ne bodo opravljene v tem času, naj navedemo zaradi orientacije osnovne naloge v tednu solidarnosti:

— koordinacijski odbor bo kritično ocenil dosedanje delo organiziranosti ter še posebej ocenil delo pri zbiranju vsestranske pomoči za od potresa prizadeta območja v Črni gori. Enak pregled dela bo opravil tudi štab za civilno zaščito kot tudi družbenopolitične organizacije, družbene organizacije in društva,

— pregledati in evidentirati je treba vsa dosedaj zbrana sredstva in material po osnovnih organizacijah Rdečega križa,

— štab za civilno zaščito bo pregledal in ocenil svojo lastno organiziranost do priprav na morebitne elementarne nesreče, preveril svojo lastno organizacijsko in materialno pripravljenost ter o tem pripravil podrobno poročilo,

— Krajevne konference SZDL v krajevnih skupnostih naj pregledajo predvsem delovanje odborov Rdečega križa, gasilskih društev in naj spodbudijo odbore za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito. Dopolnijo naj svoje načrte priprav za reševanje ob morebitnih elementarnih nesrečah,

— občinska konferenca ZSMS naj pregleda svojo dosedanje aktivnost na področju organiziranja mladinskih delovnih akcij in zagotovi naj, da bodo v prihodnje izdelani načrti za hitro aktiviranje mladinskih delovnih brigad in še posebej specializiranih mladinskih brigad,

— v vseh TOZD morajo osnovne organizacije Zveze sindikatov oceniti dosedanje samoupravne akte in druge predpise v katerih so opredelili ukrepe in ravnanja za preprečevanja naravnih elementarnih in drugih nesreč, oziroma ukrepe za čimprejšnjo odpravo posledic teh nesreč,

— v našem občinskem glasilu »Naša komuna« in tovarniških glasilih je treba posebej poudariti aktivnost na področju solidarnosti ter obvestiti javnost o rezultatih akcij v minulem in letošnjem letu.

To so osnovne naloge iz sprejetega programa. Koordinacijski odbor prosi in poziva vse prizadete, da mu dostavijo podrobna poročila o svoji dejavnosti, da bo lahko pripravil skupno poročilo o vseh akcijah, ki zadevajo socialistično solidarnost.

SLAVO KOBE



PRAZNIK KS PODPEČ-PRESERJE

Lovski golaž za praznik

Krajani krajevne skupnosti Podpeč-Preserje praznujejo 18. maja svoj praznik. Letos so proslavo pripravili v nedeljo 20. maja v Lintahu.

Lovci lovske družine »Rakitna« so ob tej priložnosti odprli svojo novo lovsko kočjo na Lintahu. Na proslavi se je v čudovitem sončnem vremenu zbrala več kakor tristoglavna množica. Slavnostni govor je imel predsednik skupščine občine Vili Belič. Pester kulturni program pa so pripravili pevci pevskega zbora »Svoboda Podpeč-Preserje« in oktet »Hoja« ter mladinci krajevne osnovne organizacije ZSMS ter učenci osnovne šole Krimski odred iz Preserja.

Ob tej priložnosti so podelili tudi priznanja OF in krajevna priznanja najzaslužnejšim aktivistom. Priznanja OF so prejeli: Milena Kocijan, Ivan Lipovec, Anton Močnik, Marinka Nagode, Jože Petrič, Pavla Petrovič, Zlata Prodanovič, Andrej Smole, Frančiška Škerl, Drago Turk in Marko Veber. Krajevna priznanja so podelili: Mariji Ferjančič, Mariji Goršič, Antonu Hribarju, Lidiji Kocijanovi, Jožetu Kogovšku, Slavki Leničevi, Francu Maziju, Janezu Odarju, Mariji Petričevi, Antonu Petriču, Antonu

Suhadolniku, Mihi Vižinu — mlajšemu ter Ivanu Deteliču. Predsednik lovske družine »Rakitna« Janez Vrbec je na kratko orisal prizadevanja lovcev pri izgradnji kočje in vzdrževanju lovišča ter podelil vrsto priznanj članom svoje lovske družine. Pri delu so jim s sredstvi in delom na pomoč priskočili skupščina občine, krajevni skupnosti Podpeč-Preserje in Rakitna, SKIP, Hoja, Obrtno podjetje Podpeč, Gozdno gospodarstvo Škofljica ter številni avtoprevozniki.

Predsednik skupščine občine Vili Belič je simbolično prerezal trak in tako odprl lovsko kočjo v Lintahu sredi gozdov na pobočjih pod Rakitno. Sledilo je pristrčno tovariško srečanje, na katerem so lovci med drugim postregli z zelo dobrim lovskim golažem, ki so ga pripravili iz srnjadi, ki so jo ujeli prejšnji dan. Otroci so nabirali šmarnice, ki jih je bilo vse polno, starejši pa so si ob dobri kapljici in prigrizku privoščili pomenek na toplem soncu.

Pohvale vredna je tudi organizacija prevoza in prometnega režima na cestah. Proslava krajevnega praznika je bila res lepo doživetje.

IVO BREČIČ